Solutions

» C:Je suis uniguement dans le cercle.
* 0O:Je ne sais pas ou je suis.
# * E:lesuis ni dans le rectangle, ni dans
' le cercle.
* U :Je suis dans la forme qui
posseéde uniquement des lignes brisées.
* R:Je suis dans deux formes, mais pas

® dans le cercle. £
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C : Je suis dans le cceur et le rectangle.

O : Je suis dans le cercle, mais pas dans le
coeur.

E : Je suis dans une seule forme.

U : Je suis uniguement dans le rectangle.

R : Je ne suis pas dans le rectangle.
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Solutions
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C: Je ne suis pas dans une région voisine de la C : Je ne suis pas dans le rectangle.

h Ay

lettre I. * U: Je suis uniguement dans le cceur.
* U: Je suis dans une seule forme. * P:Je n‘appartiens pas a deux formes.
* P :Jesuis dans une région voisine de la lettre O. D * |1:Je ne suis pas dans la méme forme que la
* |:Jesuis dans le cceur et le cercle. lettre U. Jappartiens a deux formes.
’ ‘ * D:Jesuis dans le plus de forme possible. (™ ’ ‘ * D:Je suis uniquement dans le cercle.

* 0:Jene sais pas ou je suis.
N : Je suis dans le plus de forme possible.

0O : Je suis uniguement dans le cceur.
N : Je suis dans plus d’'une forme.




Solutions

R: La lettre A est dans une seule forme.

* 0:Trois lettres du mot «fleur» se trouvent dans le
triangle.

* M: Les lettres A et | sont dans la méme forme.

leur nom. Cette forme ne contient aucune autre voyelle.

N : La lettre U est dans trois formes. * A:lalettre O est uniguement dans le rectangle.

* T:leslettres R et T sont dans une seule forme. * N:Llalettre T est dans le plus de forme possible.
| : La lettre N est dans le coeur et le cercle. * T:lalettre N n'est pas dans une seule forme.
Q : Je suis dans la méme forme que la lettre M. * |:J'aime le chocolat.
U: La lettre | est dans une seule forme. Q. : Je suis dans le coeur et le cercle.

E: Les lettres O, R et N, sont dans la méme forme. * U: Je suis uniquement dans le triangle.
E : Je suis dans la méme forme que les lettres Q,

Qo = e st e g

R: La lettre E est dans le cercle.
* 0: Toutes les voyelles sont dans le rectangle.

M : Je suis uniquement dans le triangle.

* A: Je suis dans les formes qui ont ma lettre dans




